

李振华：助力灾后重建 恢复美好家园

□记者 付永奇 通讯员 吕俊杰 文/图

8月30日，在商水县巴村镇上城村北的汾河岸边，李振华和两位工友把挖掘机开到汾河附近，进行杂物清理（如图）。当清理到大桥下面时，桥上的挖掘机无法作业。李振华不顾秋水乍凉，把衣服一脱，跳入河中，把桥下杂物推到桥的两侧，直到桥下的杂物全部清理干净。当日，他们共打捞清理杂物7000余立方米，一度发黑的河水又恢复往日的清澈。

今年七八月间，周口市及汾河上游地区普降大雨，汾河上游漂来的杂草、树枝等杂物，在上城村北的汾河桥西侧堆积了70多米宽、100多米长，严重影响汾河桥的安全和村民的生活。为此，村委会商定请李振华清理河内杂物。李振华当即表示，利用自己的机械免费清理。

今年40岁的李振华，是巴村镇上城村农民。2010年，他自筹资金40余万元购买设备，组织村内23名能工巧匠成立了上城建筑工程队。他为自己立下规矩，对经济困难的建房户减收或缓收工程费用。由于他重质量、讲信誉，生意越做越红火。致富的李振华不忘乡邻，热心村内公益事业，平日里谁家有灾有难，他都慷慨解囊。每到收获季节，他都开着自家的运输车辆，义务为困难村民拉运粮食。前不久，上城村村民朱国庆因病致残，大门口无钱整修，出入很不方便。李振华得知这一情况后，拿出1000多元钱，并带领两个工人，为朱国庆修好了大门，解决了朱国庆的出行难题。

现在，在巴村镇上城村，只要一提到李振华，人们都会竖起大拇指，夸他是一位助力家乡灾后重建的带头人，是一位热心公益事业的好村民。①9



周口职业技术学院普招录取工作结束

□记者 刘华志

本报讯 8月26日，周口职业技术学院2021年普招阶段录取工作全部结束。今年该校普通专科计划招生6000人，录取5990人，其中河南省单招考试招生录取3596人，河南省普招各批次录取2032人，外省录取362人。

从录取数据看，该校生源质量再创新高，河南省文科最高分459分，最低投档线332分，超省定专科分数线132分；理科最高分416分，最低投档线303分，超省定分数线103分；对口招生、提前批、体育、艺术等类别也大幅超出各

类分数线，省内招生计划全部完成。

今年周口职业技术学院在内蒙古、黑龙江、吉林、宁夏等16个省、市、自治区投放外省招生计划，基本上都是第一次投档完成招生计划，生源质量高于往年。据统计，省内外新生超所在省本科线38人，新生中少数民族学生148人，涉及15个少数民族。

录取期间，该校网络中心、学生处、财务处等部门与招生就业处密切配合，确保新生录取数据及时上传智慧校园系统，做好线上开学一切准备工作。③2

市柔力球运动协会线上活动精彩纷呈



□记者 窦娜 文/图

本报讯 昨日，记者获悉，为做好疫情防控常态化下的全民健身工作，市柔力球运动协会开展了一系列线上交流活动，受到了广大健身爱好者的好评。

据了解，本次线上交流活动项目包括花式柔力球规定套路、花式自选套路和网式柔力球等，结合疫情防控需要，每3人至6人为一组，通过视频录制参加网上交流活动。

活动期间，各柔力球队在小区内、街角旁、河堤、广场的不同地方，开展小范围、多地方的展示。经过线上交流，各柔力球队展示了各自的风采，使全民健身深入人心，群众健身热情高涨，吸引了喜爱柔力球的群众加入到队伍中来，达到了宣传、展示、交流的效果。

参赛队员纷纷表示，通过参与线上交流，学习和提高了自己的技能，丰富了参赛经验，以后要应用到实践中。②10

男子拎10万元硬币购车

4S店员工：数钱数到手抽筋



□记者 孙靖 文/图

本报讯 8月31日，我市一男子带着10万元硬币到周口市区鑫马自达4S店，支付购车余款，4S店展厅顿时成了“钱的海洋”。

“这钱是客户给我结的货款，客户是做编织袋生意的，他的客户群体多是小商贩，商贩们给他结账用的是零钱，共计30万元。”车主李宴辉今天一早就在家准备购车的10万元余款，20公斤以上的编织袋装了33袋。“太大的袋子也拎不动，我来时开的面包车胎都压瘪了。”李宴辉说。

李宴辉把钱送来前，询问过4S店，是否支持现金结账，并强调了是硬币。“谁知道会有这么多啊。”4S店销售顾问彭煜博哭笑不得。

从上午10时30分开始，4S店调来了10多名工作人员数硬币。10万元的硬币以1元为主。“那么多硬币堆在展厅，场面非常壮观。我从来没有见过那么多硬币。这会儿知道数钱数到手抽筋是啥感觉了。”4S店数钱的工作人员高聰说，他们数了5个多小时才数了3万多元。

记者在采访时看到，4S店内的工作人员直播数硬币的场景，引来不少猎奇的网友观看。有网友调侃：“数好给员工发工资吧。”

“硬币虽小，也是客户自己赚来的血汗钱。来我们这儿买车，我们就应该服务好。清点完毕之后，我们会把这些钱全部存到银行。”4S店的会计原女士对记者说。③6

周口供电公司城区计划停电公告 (9月6日~9月12日)

9月7日8时至20时，因关3板西叶庄线、关4板谢庄线新增变电站出线开关，4板谢庄线停电。

影响范围：叶庄行政村、刘庄行政村，周口市诚睿净水有限公司、恒

固商砼有限公司。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时，将调整计划。如您有用电问题，请拨打快速抢修电话8216110。